
 
   
 

BALTRADER ist einer der führenden, international etablierten Anbieter von Dienstleistungen 
im Bereich der Zementlogistik. Seit der Reedereigründung im Jahre 1997 ist das Unternehmen 
mit Sitz in Hamburg kontinuierlich auf Wachstumskurs. Die aktuelle Flotte, welche für die 
größten Konzerne der Zementindustrie im Einsatz ist, besteht aus 12 modernen, pneumatisch-
selbstlöschenden Zementschiffen mit einer Tragfähigkeit von bis zu 6885 DWAT. Vier weitere 
state of the art Schiffsneubauten befinden sich derzeit in Bau und werden nach Ablieferung in 
2026/2027 die Flotte ergänzen.   

Für unser bestehendes Accounting-Team suchen wir am Standort Hamburg zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt in unbefristeter Vollzeitanstellung eine/n versierten und 
berufserfahrenen 

 

Financial Accountant (m/w/d) 
 
 
Die folgenden Aufgaben zählen zu Ihrem Aufgabengebiet:  
 

• Eigenständige Erstellung von Monats-, Quartals- und Jahresabschlüssen nach HGB für 
mehrere Gesellschaften 

• Unterstützung bei der Erstellung des Konzernabschlusses und der Konzernkonsolidierung 
• Mitwirkung beim Aufbau und der Weiterentwicklung eines Reporting-Systems entsprechend 

den Anforderungen der Gesellschafter  
• Unterstützung bei der Budgetierung, Forecast-Erstellung sowie der Mittelfristplanung 
• Erstellung von Ad-hoc-Analysen und Business Cases als Grundlage für 

Managemententscheidungen 
• Analyse und Optimierung bestehender Controlling-Prozesse 
• Mitarbeit an bereichsübergreifenden Sonderprojekten 

 
 
Mit diesem Profil passen Sie gut in unser Team: 
 
 

• erfolgreich abgeschlossenes betriebswirtschaftliches Studium, idealerweise ergänzt durch 
eine Weiterbildung zum Bilanzbuchhalter (m/w/d), eine Ausbildung zum 
Steuerfachangestellten (m/w/d) oder relevante Berufserfahrung als 
Wirtschaftsprüfungsassistent (m/w/d)  

• Erste relevante Berufserfahrung als Financial Accountant (m/w/d) oder in einer vergleichbaren 
Position  

• Fundierte Kenntnisse in der Rechnungslegung nach HGB, idealerweise ergänzt durch IFRS-
Kenntnisse  

• Sehr gute Excel-Kenntnisse sowie sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office-
Anwendungen  

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift  
• Strukturierte, eigenverantwortliche und lösungsorientierte Arbeitsweise  
• Ausgeprägte Teamfähigkeit sowie Interesse an der Weiterentwicklung von Prozessen  
• Branchenerfahrung in der Schifffahrt von Vorteil 

  



 
 
Das bieten wir Ihnen: 
 

• Leistungsgerechte Vergütung  
• Arbeitgeberfinanzierte betriebliche Altersvorsorge (Direktversicherung) 
• Arbeitgeberfinanzierte Krankenzusatzversicherung 
• Gleitzeit  
• Möglichkeit, an einem Tag der Woche mobil zu arbeiten 
• Sorgfältige Einarbeitung 
• Bezuschussung von HVV-Ticket und / oder Jobrad 
• Moderner Arbeitsplatz im Herzen Hamburgs mit gutem ÖPNV-Anschluss 
• Abwechslungsreiche Aufgaben in einem internationalen Umfeld 
• Flache Hierarchiestrukturen und eine kollegiale Arbeitsatmosphäre 

 

Wenn Sie Interesse haben, mit einem kleinen Team interessante und verantwortungsvolle 
Aufgaben zu übernehmen, senden Sie uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen mit 
Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellungen per E-Mail an 
career@baltrader.com .   

 
Kontakt:  
Baltrader Schifffahrtsgesellschaft mbH & Co. KG 
Wiebke Janetzky    
Schaarsteinwegsbrücke 2, 20459 Hamburg 
Tel.: 0049 40 - 38 99 67 22 
E-Mail: career@baltrader.com 
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